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Šlo nám hlavně o jedno: ukázat, že TUL je místem plným možností a příležitostí a
univerzitou, kde má každý student jméno – ne jen číslo. „Sázíme na osobní přístup a
chceme být středním školám a středoškolákům co nejblíže. Díky podobným setkáním
můžeme předat detailní informace výchovným a kariérním poradcům, kteří pak vědí, co
mohou jejich studenti na TUL čekat – a předávají to dál. Tento záměr se nám vyplácí,“ říká
Marta Urbanová, vedoucí oddělení komunikace a marketingu TUL, které setkání připravilo.

Naši hosté se díky prezentacím a neformální diskuzi dozvěděli vše o možnostech stáží, uplatnitelnosti
nebo soutěžích pro středoškoláky. Jednou z oblíbených soutěží mezi středoškoláky je například
KyberRobot. Soutěž, která podporuje kreativitu a konstrukční schopnosti mladé generace, pořádá
Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií TUL. Psali jsme. Značnou popularitu si už
mezi středními školami stačila získat také Soutěž o nejlepší 3D tiskový výukových model. Soutěž
podporuje výuku v oblasti technického a přírodovědného vzdělávání, týmovou práci a tvůrčí myšlení
studentů a pořádá ji Fakulta strojní TUL. Psali jsme.

Střední školy se rovněž mohou účastnit celé řady projektových dnů, které pořádá Fakulta textilní
TUL. Středoškoláci se mohou zúčastnit například Letního týdne projektování oděvů na TU v Liberci –
Staň se tvůrcem svého vlastního svítícího trička! Psali jsme. Letní školy pořádá také třeba Fakulta
strojní. Psali jsme.

Hosté ze středních škol se mohli osobně doptat zástupců fakult na další témata, která je zajímala.
Pedagogy a jejich studenty a studentky jsme také pozvali na řadu univerzitních akcí. Především na
celouniverzitní Den otevřených dveří, který se uskuteční v sobotu 22. listopadu, a na dny otevřených
dveří jednotlivých fakult. Více informací.

A na závěr jsme pro středoškolské pedagogy připravili netradiční zážitek – svezení v našem
unikátním dvojautě. Jde o speciálně upravenou Škodu Citigo, která vznikla spojením dvou vozů. Má
dva motory, dvě řízení a jednu nádrž. Ano, opravdu ji mohou řídit dva řidiči současně – třeba při
ostřejší zatáčce nebo jízdě bokem, která připomíná krabí chůzi. Nejde jen o technický experiment,
ale hlavně o zážitek, který se nezapomíná.

„Děkujeme všem, kteří dorazili, a věříme, že se brzy na dalších akcích potkáme nejen s pedagogy z
dalších škol, ale přímo i se studentkami a studenty, aby poznali, že TUL je příjemným a inspirativním
místem pro studentský život,“ dodává Marta Urbanová.
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